SCHEMA KONTAKTIMPROVISATIONSHELG

STOLPLYCKAN, LINKÖPING

6-8 MAJ, 2011

Fredag:
17.00 Registreringen öppnar
18.00 Middag
19.00 Välkomstcirkel
Introduktion till jam (ca en timme), Sigrid Söderquist och Anna Hellsten
Jam till 24 eller längre

Lördag:
8.30-9.15, Yoga

10.00 Workshop
Magnus Vikström och Jenny Andersson
Sigrid Söderquist och Anna Hellsten
13.00 Lunch
15.00 Workshop
Magnus Vikström och Jenny Andersson
Magnus Skånberg
17.30 Middag
19.00 Konsert med Ida Lod, introduktion till jam med levande musik

Söndag:
10.00 Workshop
Yolanda Bothén
Gabriella Bergbäck, Akroyoga
12.45 Lunch
Packa ihop, städa, göra klart för avfärd
15.30 Avslutscirkel, sista jam för de som vill stanna ett tag till

Fundera gärna på vilka workshops du vill gå på så kan du anmäla dig till workshops samtidigt som du registrerar dig på fredagen:)


Beskrivning av workshops

Lördag 8.30-9.20
Morgonyoga med Gunnar Cedersund. Om det finns intresse kommer vi här att ha ett litet morgonyoga-pass. Detta kommer att bli ett enkelt pass, med lite fysiska övningar, och en liten avslappning på slutet. Mer info om yogan finns på yogalkpg.se

Lördag 10.00
Sigrid Söderquist och Anna Hellsten 
Fokus i den här workshopen kommer att ligga på att hitta trygghet och mjukhet i dansen. Vi börjar med en kort bodywork och fortsätter med grundning. Vi kommer sedan att utforska olika möjligheter till rörelse och viktdelning tillsammans, genom fler verktyg till dansen. Workshopen avslutas med dans i trios eller större grupper.

Lördag 10.00 och 15.00
Magnus Vikström och Jenny Andersson
Vi kommer under två pass att jobba med tekniker för egen och gemensam rörelse, jamkultur och grundantaganden, samt vikt, fall, tempo och trygghet.

Lördag 15.00
Magnus Skånberg
Jag har tänkt göra en workshop som handlar om att inte tappa bort sin egen närvaro i mötet med en annan kropp/andra kroppar.

Upplägget ser ut ungefär så här. Vi kommer att jobba ganska länge och ganska aktivt med egen dans, utan vare sig fysisk eller psykisk kontakt. Att hitta en egen dans och bli närvarande i den.

I nästa steg kommer vi att möta andra – fysiskt och energetiskt – och försöka att inte anpassa oss (strunta i den vi dansar med).

Därifrån kommer vi att utforska vad som händer med ens egen närvaro, ens egen stil, rytm, tempo, energi, ton, känsla (eller vad man vill kalla det) i mötet med andra. I det energetiska mötet, men framför allt i det fysiska mötet när man tar vikt eftersom det ofta är en massiv sensorisk input.

Workshopen är inte teknisk (det finns inga danstekniska instruktioner) men inte heller särskilt emotionell. Den är inte heller primärt inriktad på autenticitet. Jag kommer t ex att be deltagarna att hitta något inom sig och sedan renodla och förstärka det inför mötet med andra, snarare än att ”vara med det sanna inom oss i ögonblicket”.

Ingången till workshopen är min egen upplevelse att jag ofta kan vara mer ”fintuned” närvarande i början av ett jam när jag hittat min egen dans. Men att jag sedan tappar det i möten men andra, speciellt om jag bär vikt.

Om det blir tid över så tänker jag mig att jobba med TROLÖSHET!

Lördag 19.00 intro och fokusjam
Den här kvällen kommer att börja som en vanlig, men mysig, konsert där man sitter eller ligger och lyssnar på sång, text och musik av och/eller med Ida Lod (idalod.com) och Gunnar Cedersund (yogalkpg.se). Redan denna musik kommer dock att centrera sig kring teman som kommer dyka upp i de senare punkterna, såsom t ex andning, rörelse, närvaro, osv. Konserten kommer sedan att kompletteras av lite kontaktimprovisationsdans, som gör att de som inte sett kontaktimprovisation förut får en chans att få ett första intryck (denna konsert kommer också att besökas av folk från Linköping, som inte är med på resten av festivalen). Sedan kommer detta att övergå i en mera klassisk introduktion, med lite inledande övningar som alla kan vara med på, vilket till slut går över till ett fokuserat jam, där Ida och Gunnar fortsätter stå för musiken. Efter att den fokuserade delen av jammet är slut kommer det finnas möjlighet att dansa vidare, till annan musik från skivor, eller till tystnad. 


Söndag 10.00

Yolanda Bothén
Tema: Det inre landskapet .
Vi kommer att börja och sluta med bodywork i mitten blir det enkla kontaktimprovisationsövningar som kommer att leda till en gruppimpro. Fokus är kroppen som ett landskap och att utveckla den lyssnande attityden i dansen.
Det brukar hända att man är trött på söndag morgon och behöver massage och ta hand om kroppen...

Söndag 10.00
AcroYoga - Acrobatik, Yoga & Thaimassage.
Välkommen att ta del av en 2 h introduktionsklass i AcroYoga. När yogans medvetenhet möter akrobatikens dynamik skapar vi ett unikt uttryck tillsammans och utforskar tillit, lekfullhet och glädje.                                                  
Vi kommer gå igenom grundläggande dynamiska akrobatiska rörelser, leka med partner-akrobatik, pyramider och inversioner. Med hjälp av akrobatiska principer kommer vi flyga terapeutisk och akrobatiskt, experimentera med partnerstretch och cirkelövningar.
                                                                          
Acroyoga utövas i en säker, stödjande och rolig miljö med mycket utrymme för lekfullhet. Du behöver inte ha tidigare erfarenhet av yoga, thaimassage eller akrobatik.

Gabriella Bergbäck
Jag hittade till AcroYoga for två år sedan på en workshop med skaparna Jenny & Jason från San Fransisco. Sedan dess har jag studerat och undervisat med olika lärare i Barcelona, Wien, Amsterdam, Asien och USA. Det är ett sätt att tillsammans skapa med våra kroppar i ett naturligt flöde av givande och tagande. Det är framförallt väldigt hjärtöppnande och med stort fokus på säkerhet och lekfullhet. Jag ser fram emot en fantastisk helg i Linkoping!
Spana in AcroYogastockholm for mer information
www.acroyogastockholm.se  
